SUPPORT UNIT

| SUPPORT UNIT OVERVIEW

—— BiR=PM 1=y FROANZU YO R—PM1ZY b (INDEX)

G e [ cY D 7 el S R

& ElE S5 ] < HA EIER] (V- ZEAR)
RIS 212p 213p 214p 215p 227p

R=IRLCHE—-r2Zv b

& & E fA SZHFA el A BRI (51— 2EAR)

2

HR&EER 216p 217~218p

R=IRCHE—-+rIZY b

2 E S H5 BEA(S=F27) EEH GHER) Dol

AR

FIEIEER 220p 220p 221p 224p 229p

Ovo+yk | Sarvhazyt R7YYFAZy b
RN | | HLRN | SBJU | SBD

FIBIER 230p 231p 232p 233p 234p 235p 235p

204 SUNG-IL MACHINERY



SUPPORT UNIT

SUPPORT UNIT OVERVIEW |

—— SUPPORT UNIT 12

R=ILRCYR—-bF1Zv k

Yik— b1y FOYFH

YR—b1Zv bDSE

I50Y
il

—fRFEE

an
i
gg

205



SUPPORT UNIT

| SUPPORT UNIT OVERVIEW

SUPPORT UNIT 8i&
=LY K—~1=y b

HiRh— 1wy FOERESE

- YiRk—bk1Zv F&R—ILR UHEIL
\\\ 1. BRfIYR—b1=y FER—ILRUEMHBITS,
OvoFh N — COBYR—FI1Zy MHEHICHBULENTTE L,

T N o > ~ 3 11 - I=PAN I
’:‘ / F&K\ \75%‘_]%_\ i A m /M@L}@TTE/\TU/%M BwATdEAa. F1LY—b
EIJU @ e i;@ a2 i —— L \ BHTVENK S TER TS L,

REFHELEDRL
2FvTUVS  APUVE o bz

1
|
1

&
(&)

3 K|

[

M

IDIOK!

T — NS—EOv oy NEBT TR, Oyt hDIEDRUE

EEE H5— BOHITB.
SR 2. TFART U VI ERICR—IV R USISSICET TR,
L FYTUVITERLTR=IIAT YU VI EZHANI Y

JILEAT S,

T FT=TJIL&N—X T
F=JIL FybrISTvh

Y SRR ha= 1. R=BUOF Y TS5y MEF—T IV EHEITS.
FRIT T — Zv bk o
f*T%%/j 2. BRI R— 1=y MEA—2 LOREHIBICRAET 3.

}q — BERERECTREE. Ki—LRALFy MIBET—T)
(&l
i }Q\{7 (T \d (RIdTS7 v bAR) DEICHTS U FSYAENST B,
’ﬂ \Q\ A — FJERECTRES. BRRTE (VL) BEVTESE
— S BEL. T5VIHETSYIBABNREBABARED
‘ { BICHUTP S 25T B,
- 3. ZRAIYR— M1y FER-R[CREFET B,
- fAEHESR S S
FINREABIE. 1. F—TIEHROAAICEEL Tl (EREloXHE) 5

BBy UPSYARE AL ACBFTBESIHELET.  aumorne HICEEERTE. 25— XCESENT 3 & S@ETRkEE

% ——— N mmE .
ﬁ‘ —‘K \V I~ (\ N2 .7
%% {47A 2. K=V U OEEHERDFENEMARDIY RTLA1E
| 75 L PWT—IEAVWTAET 3. AELEHSTY b
- TS5y heF—TIb. BREII=Y FER—R, T
S Az RER—ZODIEICHRET B,
PITIIT empmgsin - BEENE——&HHIT
——— \\\ il 1. E=H—ICEBUIETS Yy Me—Ibin UOHHDE 5
= NN _ ‘ T/ ] e TRESN-RICERICHEITS.
%% — 2 | ] 2. hy FUVIRE—y— L ERMMCERTS.
| = = 2 3. E—y—EEETHBSETHHICHEREL. BhDICHT
{ | AEUTHEEERRTS.

206  SUNG-IL MACHINERY



SUPPORT UNIT

SUPPORT UNIT OVERVIEW |

SUPPORT UNIT #i=

R=ILRCYR—-bF1Zv k

HRAE LMEtrmODRIE

BHEHBBEFRDTELICADBICARY AAROYR— 12y MYEEED T,

SRRERELEN O R ERN T §E

4@
°
- Llon

124 KEEEIOLXAYF 2AFIVARRF—) HEERE T )UAYE
e | H R 5 LA
_ BRETILIAS
Ftt AF— 25V URRAF—I
. ERERs0LAvE (LAFVN)
RELIE EEBLRE B|MERE w7 )Ly E

AR DRET R URED AT §E

BERBOER (§v 7Bl GTEEE) 1—Y—DEfE - FELRICEDBIAFHFTAR

- B2/ OU—=VIb—LhREREHI U —ADER TR

- I-Y—EEDJ U —RZ BRI
(FU—RIRERZBHSETEL, )

X RIS RRENEF W T S ZRIHBENBEL LD FTIDT, FRITBBNEE TEL,

207



SUPPORT UNIT

| SUPPORT UNIT OVERVIEW

SUPPORT UNIT : #I1& (—&ER)

R=ILRUYRK—FI1Zy b (—EEYR—FI1ZY M)

BE
FAWY=I

NoYvH
RPUYGH)—

1EHRU

EvhE=2 RPUDY
Ov o7y hAf

]

ElEfR
5 7UF15-~7UVJ%DF (EE#ER) THITTIVET, " RBFEMZRORAFT Y TUY I ZRR> TVE T,
" 2REICFEZSR. ENHEL, BRETY,
= FAIWY=IVHT ) —ADFRHCEEANEHEXT .
= ROV Iy MRUNS— (AR-Y-) ZRROTVET,

245

AFvIUVY

N7V IHaE

1. 7015 -~"7UVJHEROESR

1) BEESE (DB) : EHROBEEHIRL. E—XY MIENMERT HBAIREILRS
LWODDOWBBHEMEMNL. BRIU—F 2 IEDBEMRIDPIEDET., 1—
F—H0v o7 NI ORICE5Z D MLIIIRUCFENRFDF I,

2) Emf#EatE (DF) : FHARERELE. T—XY MIBICHI OMamIFEsEd
B HEIERESORIIDENTNE T, YIR— b1 2w MX=H—DNFUY T
AN—TEHBL CHORICFENRED., I——DFBEENSVDHRE T,

2. —EIYR—br1zy FORNTUVTHEEE
— EEHEETE (DF) ZRECERLED,
— SEfHATE (DB) ZCELORESER LY I—CBBLAETE TS,

e s

1ERREERE L
DF

DB
1R EERE

ENE
R 156
BK12 P0-C7T - BF12 -
%% % % 1 é@ % a
=l

| FRERNOATY) ~TULIEEE  TE = RELE
| ®a—k P5 P5 P ‘@ﬁw mis B AR
| c8 —i hFE
‘ PO-CT _& %%E RA 1&5&%@7 D-L\X“/q: (l/("?‘/ |‘)

208  SUNG-IL MACHINERY




SUPPORT UNIT

SUPPORT UNIT OVERVIEW |

SUPPORT UNIT : #I1& (—m&ER)

R=ILRCYR—-bF1=Zv &

EEBIERANT7U T

ATV TRE ROBSHERANT )T

(mm) EK AK FK CK P5 c8 PO-C7
FK4 AC-4-12-DF 63427
EK5 FK5 AC-5-14-DF 62577
“ EK6 FK6 7T06ATYNDFMPS | 706ATYNDFC8 60622
BK6 EN6
EK8 FK8 CK8 708ATYNDFMPS | 708ATYNDFC8 EN8/BA22-1
8 BK8 EN8/BA22-1
AK8 708ATYNDFMPS
EK10 BK10 AK10 FK10 CKI0 | T7OOOATYNDFMPS5 7000AWDFM 7000AW
EK12 BK12 AK12 FK12 CK12 | TOOIATYNDFMPS 7001AWDFM 7001AW
EK15 BK15 AK15 FK15 CKI5 | TO02ATYNDFMPS5 7002AWDFM 7002AW
BK17 FK17 7203ATYNDFMP5 7203AWDFM T203AW
EK20 AK20 FK20 7204ATYNDFMP5 7204AWDFM T204AW
BK20 7004ATYNDFMP5 7004AWDFM 7004AW
EK25 BK25 FK25 7205ATYNDFMP5 7205AWDFM T205AW
BK30 FK30 7206ATYNDFMP5 7206AWDFM T206AW
BK35 FK35 7207ATYNDFMP5 720TAWDFM T207AW
BK40 FK40 7T208ATYNDFMP5 7208AWDFM 7208AW
EHAERNT U VS
AT T NE ReES SIS
(mm) EF BF AF FF CF N
EF6/EF8 BF6/BF8 AF8 FF6/FF8 CF8 60622
EF10 BF10 AF10 FF10 60822
EF12 BF12 AF12 FF12 CF10/CF12 60002Z
EF15 BF15 AF15 FF15 CF15 600227
BF17 FF17 620322
EF20 AF20 FF20 620472
BF20 600472
EF25 BF25 FF25 620577
BF30 FF30 620677
BF35 FF35 620727
BF40 FF40 620827

MR—=)LR UHEFEREYR— 1=y b
%56l

AK FK CK EF BF AF FF CF
EK4 FK4
EKS/EK6 |  BK6 FK5/FK6 EF6 BF6 FF6
EK8 BK8 AK8 FK8 CK8 EF8 BF8 AF8 FF8 CF8
EK10 BK10 AK10 FK10 CK10 EF10 BF10 AF10 FF10 CF10
EK12 BK12 AK12 FK12 CK12 EF12 BFL12 AF12 FF12 CF12
EK15 BK15 AK15 FK15 CK15 EF15 BF15 AF15 FF15 CF15
o — BK17 FK17 BF17 FF17
EK20 BK20 AK20 FK20 EK20 BF20 AF20 FF20
EK25 BK25 FK25 EF25 BF25 FF25
BK30 FK30 BF30 FF30
BK35 FK35 BF35 FF35
BK40 FK40 BF40 FF40

209



SUPPORT UNIT

| SUPPORT UNIT OVERVIEW

SUPPORT UNIT : #I1& (—&ER)

R=ILRCYR—-bF1Zv k

R—)b1a U ElERIEhimnDHERAZIA

?Bh7
I
I
I
I
I
I
@An7
I
I
a2d

S

e S AR |NT) Y i
=L UANE 7YV B Oys4y k

(mm) BE | 4R
RNbaCE e
ES | Mxpitch | 2% 2
B ¢ | 3 R mexos ek 358 Fka| 23| 5 | 8
5 | 4 | RNS| M5X05 |EKS| 25| 6 | 8 FKS| 25 | 6 | 8
6 | 4 | RNG | M6X075 |EK6 30 | 8 | 8 |BK6| 30| 8 | 8 FK6 30 | 8 | 8
8 | 6 | RN |M8x1/0.75 EK8| 35 | 9 | 10 |BK8| 35 | 9 | 10 [AK8| 30| 9 | 10 |FK8|35 | 9 | 10 |CK8| 34 | 9 |10
10 | 8 | RNI0 MIOXL/0.75EK10 36 | 15 | 11 BK10| 39 | 15 | 16 AKIO| 36 | 15 | 11 FK10| 36 | 15| 11 CK10| 36 | 15 | 11
12 | 10 |RNI2| MI2x1 |EKI2| 36 | 15 | 11 |BKI2| 39 | 15 | 14 |AK12| 36 | 15 | 11 |FKI2| 36 | 15 | 11 |CKI2| 36 | 15 | 11
15 | 12 [RN15| m1sx1 [Ekis| 49 | 20 | 13 [BK1s| 40 | 20 | 12 |aKas| 49 | 20 | 13 FK1s| 49 | 20 | 13 [ckis| 49 | 20 | 13
7 | 15 RNIT| M17X1 BK17 53 | 23 | 17 FK7| 57 | 3 | 17
Gl ) 7 R0 Moxd ek 64| 25| 17 B0 53| 25| 16 MK 64| 25| 1T FKD0| 64| 25| 17
25 | 20 | RN25 | M5XL5 (EK25| 76 | 30 | 22 |BK2S| 65 | 30 | 19 FK25| 76 | 30 | 20
0 | 25 | RN | M3ox1s BK30 72 | 38 | 25 K30 T2 38| 25
3 | 30 | RN35 | MIBBXLS BK35| 83 | 45 | 28 FK35| 83 | 45 | 28
4 | 35 | RN4D| MAOXL5 BK40 98 | 50 | 35 FK40| 98 | 50 | 35

210 SUNG-IL MACHINERY



SUPPORT UNIT

SUPPORT UNIT OVERVIEW |

SUPPORT UNIT : #I1& (—%&EER)

R=ILRCYR—-F1Zv k

R—)b1a Uz F5{AlERim D HESRARZIK

mm
8

! — \
I
=l o ] o
<< [ | (N
(S Y L] |
1 I |
+0.14 [
GO

SZHHA

A7) V5 (mm)

2F v 705 E (mm)

210 - @12

210 - @15

014 - @18

@25 - 228

@30 - 236

ez
2 2 S A

EF6 BF6 FF6 6 9 56 69 09

EF8 BF8 AF8 FF8 CF8 6 9 56 69 09

EF10 BF10 AF10 FF10 8 10 76 79 09

EF12 BF12 AF12 FF12 CF12 10 11 96 9.15 115

EF15 BF15 AF15 FF15 CF15 15 13 143 10.15 115

BF17 FF17 17 16 162 13.15 115

EF20 BF20 AF20 FF20 20 19(16) 19 |1535(1335)] 135

EF25 BF25 FF25 25 20 239 1635 135

BF30 FF30 30 21 286 1775 175

BF35 FF35 35 2 3 1875 175

BF40 FF40 40 23 38 1995 195

@50 - @55

¥ Ay JADTERFBFR20DIZEDTETT .

211



